

## J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült Kéthely Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2014. március 3-án 15.<sup>00</sup> órakor kezdődő soron kívüli üléséről.

Jelen vannak: Mellékelt jelenléti ív szerint.

**Sipos Balázs polgármester:** Köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy az ülés határozatképes, mert a megválasztott 7 képviselőből 6 fő jelen van.

Tájékoztatja a képviselő-testületet, hogy Fekete Csaba alpolgármester a testületi ülésről való távolmaradását előzetesen bejelentette, munkahelyi elfoglaltságra hivatkozással.

Javasolja, hogy a meghívóban szereplő napirendeket tárgyalja meg a testület.

Megkérdezte a képviselőket, hogy van-e más javaslat a napirend vonatkozásában.

Mivel további javaslat nem érkezett, ezért ismertette a napirendet.

### N a p i r e n d :

#### N y í l t ü l é s :

1. Kisbusz beszerzéséhez közbeszerzési tanácsadó kiválasztása  
Előadó: Sipos Balázs polgármester.
2. Pályázat benyújtása konszolidációban részt nem vett önkormányzatok részére kiírt támogatásra.  
Előadó: Sipos Balázs polgármester.
3. Szociális rendelet módosítása  
Előadó: Strausz Edit jegyző.
4. Egyebek.

A napirend elfogadásáról szóló szavazásban hat képviselő vett részt.

A képviselő-testület a napirendet hat igen szavazattal, egyhangúlag elfogadta és erről az alábbi határozatot hozta.

### **Kéthely Község Önkormányzata Képviselő-testületének 26/2014. (III.3.) számú határozata**

Kéthely Község Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja a polgármester által ismertetett napirendet.

#### **1/ Kisbusz beszerzéséhez közbeszerzési tanácsadó kiválasztása**

Sipos Balázs polgármester: Ismertette az előterjesztést.

Az előterjesztés elfogadásáról szóló szavazásban hat képviselő vett részt.

A képviselő-testület a határozati javaslatot hat igen szavazattal, egyhangúlag elfogadta és erről az alábbi határozatot hozta.

**Kéthely Község Önkormányzata Képviselő-testületének  
27/2014. (III.3.) számú határozata**

Kéthely Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 103/2013. (XI.8.) VM rendelet alapján elnyert 9.981.008 Ft-ból beszerzendő mikrobusz közbeszerzési eljárásának lebonyolításával a Platz Kft-t (székhely: 8700 Marcali, Bene Ferenc u. 1. fszt. 2.) bízta meg. Az eljárást teljes körű lebonyolításának díja 50.000 Ft+ÁFA.

Határidő: 2014. március 10.

Felelős. Sipos Balázs polgármester.

**2/ Pályázat benyújtása konzolidációban részt nem vett önkormányzatok részére kiírt támogatásra.**

Sipos Balázs polgármester: Ismertette az előterjesztést.

**Németh Lajos képviselő:** Elég kemény munka lehetett ezt a listát összeállítani, köszönet érte. Egyetértek Tállay András Államtitkár Urnak írt levéllel, miszerint módosítani kellene ezt a rendeletet. A célokkal egyetértek és támogatom.

A kérdésem az lenne még, hogy arra van e felmérés, hogy a parkoló térköves lerakással, mennyi költséggel járna?

**Sipos Balázs polgármester:** Arra nincs felmérés készítve, de valószínű, hogy olcsóbb az aszfaltos a térköves megoldásnál s elég valószínű még az is, hogy az jóval megemelné a költségeket. Ahogy mi felmértük az útnak a szintjét is emelni kellene, egy új réteget kellene felvinni rá, szegélykövel kialakítva, ami többlet költséggel járna. Tehát egy kicsit költséghatékonyabb lenne az aszfaltos megoldás, amit mi a kivitelezővel, aki az árajánlatot tette, egyeztetünk.

**Németh Lajos képviselő:** Jó ez rendben is van így és valószínű, hogy ez így is van. De talán az lesz a gond, hogy mindenféle járművek meg fognak itt állni, kamionok, személyautók különböző nehézségű gépjárművek és tönkre teszik az aszfalt utat. Meg szerintem a térköves megoldás szebb is lenne mint az aszfaltos út.

**Sipos Balázs polgármester:** Ez személygépkocsi parkoló lenne. Aszfaltburkolatnál, ha rendesen meg van csinálva és jó minőségű aszfalttal dolgoznak, akkor az tartósabb, nem nyomvályúsodhat. Ilyen probléma nem valószínű, hogy felmerülne.

**Németh Lajos képviselő:** Megjegyezném, hogy elég sok mindenbe segített az önkormányzat az egyháznak az elmúlt húszon évben és remélem, hogy pozitívan állnak majd ehhez hozzá.

**Sipos Balázs polgármester:** Az egyházzal megpróbáljuk abból az irányból is megközelíteni a dolgot, hogy a sétány kialakításával párhuzamosan a templomnak a vízvezetési gondjait is megoldanánk. A csatornáról lejövő aknákat is felújítanánk. Új vízvezetőcsövek is beépítésre kerülnének. Így nem a templom alá folyna a csapadék és nem ázna fel. Segítenénk az épület állagmegóvásában. Az egyház anyagi helyzete nem teremt lehetőséget a beruházás önálló megvalósítására ezért közös érdek lenne, hogy a falu központja és a templom környéke szebbé és rendezettebbé váljon.

**Németh István képviselő:** Először is véleménye szerint az önkormányzat melletti területet kicsinek tartja az új művelődési ház a megépítéséhez.

Javasolja az Arany János utca teljes térkövezését. A templom előtti területet is meg kell csinálni az nem csak a templom érdeke, hanem a falué is, hogy egységes legyen. A parkolónál a térkő lerakás mellett döntene a szépsége miatt és talán a tartóssága is jobb, mint az aszfalté.

**Sipos Balázs polgármester:** Tervező megnézte és azt mondta, hogy alkalmas a terület nagysága egy új kulturális központ kivitelezéséhez. A régi épületünk elavult, 1960-ban épült, kiderült, hogy a felújítása többbe kerülne, mint egy új kulturális központ építése, ami igényeinknek megfelelően, kb. 200-250 fő befogadására alkalmas bál és konferencia teremmel rendelkezne. Egy-egy rendezvény, lakodalom kapcsán az ünnepi menüt a helyi konyha is biztosíthatná!

Az Arany János utca vonatkozásában a térkő lerakását nem javasolja, mivel nagyon sok mezőgazdasági gép folyamatosan közlekedik a szárító felé és a sári erdőből is ezen az úton a szállítják a fát. Ilyen szempontból térkővel való burkolat ellátását nem tartja, indokoltnak meg nem találná kihasználnak.

**Németh István képviselő:** Akkor ezt meg kellene oldani, hogy ez az utca ne teherforgalmi járda útvonal lenne.

**Sipos László képviselő:** Kevés idő állt rendelkezésre feszített munkát igényelt ennek a kimutatásnak az elkészítése, elismerés azoknak, akik ebben részt vettek. Egyet ért Németh Lajos képviselővel, hogy kellett az a levél, amit a Tállyai András államtitkárnak írtak. Úgy gondolja, hogy azokat a községeket, akik nem adósodtak el azokat valamilyen módon kárpótolni kell, és talán fogják is ennek érdekében az első lépést megtették. Nagyon jó, hogy Kéthely Község Önkormányzata nem adósodott el. Egyetért a javaslatokkal.

**Hosszúné Tóth Rita képviselő:** A kijelölt célokat jónak, megfelelőnek tartja, javasolja elfogadásra. Annyit szeretne kérdezni, hogy a Dózsa György utcánál a kiszélesítés is bent van-e a célok között?

**Sipos Balázs polgármester:** Az nincs. A jelenlegi korona él maradna csak annyi, hogy lenyesésre kerül két oldalt.

Az előterjesztés elfogadásáról szóló szavazásban hat képviselő vett részt.

A képviselő-testület az előterjesztés módosítását öt igen szavazattal, egy tartózkodással elfogadta és erről az alábbi határozatot hozta.

**Kéthely Község Önkormányzata Képviselő-testületének  
28 /2014. (III.3.) számú határozata**

Kéthely Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a konszolidációban részt nem vett önkormányzatok pályázatán az alábbi célokra pályázik:

Magyari utca, Hunyadi utca, Arany János utca  
járdáinak felújítása összesen 340m: 19.700.000 Ft.

Dózsa György utca útburkolatainak felújítása, teljes szélességben,  
hosszban, összesen: 15.200.000 Ft

Arany János utca útburkolatának felújítása 600 m<sup>2</sup>: 5.800.000 Ft

Kéthely Község településrendezési tervének az elkészítése:  
3.300.000 Ft.

Határidő: 2014. április 06.

Felelős: Sipos Balázs polgármester

**3/Szociális rendelet módosítása**

Írásos előterjesztés a jegyzőkönyvhöz mellékelve van.

**Strausz Edit jegyző:** Ismerteti a előterjesztést.

A rendelet módosítás további része a térítési díjakat érint, ezért erről az intézményvezető Hosszúné Tóth Rita ad tájékoztatást.

**Hosszúné Tóth Rita képviselő:** Az előterjesztésben meghatározásra kerültek a nappali ellátás, házi segítségnyújtás és szakfeladatonkénti vonatkoztatásában az intézményi térítési díjak. Kiszámoltuk a szükséges képletekkel ez alapján az eddigi díjat az 557 Ft – ot 588 Ft – ra kellene április 1– től emelni. A házi segítségnyújtás intézményi térítési díját: 0 Ft/órában a nappali ellátás intézményi térítési díját: ingyenesen állapítanánk, meg és ezt javasoljuk elfogadásra.

Annyi változás lenne még, hogy eddig Balatonújlak más térítési díjat fizetett. De egy társuláson belül csak egy térítési díjat állapíthatunk meg, ezért Balatonújlak is ugyanazt a térítési díjat fogja fizetni, mint Kéthely.

**Németh Lajos képviselő:** Említette a képviselő asszony, hogy Kéthelyen és Balatonújlakon ugyan azt a térítési díjat kell megállapítani. Az nem számít, hogy az áru beszerzés más honnan történik és lehet, hogy a költségek nem ugyan azok, más szolgáltató lehet, hogy más költséggel, költségekkel dolgoznak?

**Hosszúné Tóth Rita képviselő:** Nem. Egy intézményen belül csak egy térítési díjat lehet alkalmazni és a normatív állami hozzájárulás is ugyan annyi. Eddig azért fizettek más összeget, mert a Balatonújlaki polgármester asszony javaslata alapján ő a többlet különbséget kipótolta, vállalta. De az idén kinyilatkozta, hogy sajnos ő nem tud többlet hozzátenni, ezért egységes lesz a térítési díj mind két település vonatkozásában.

**Németh Lajos képviselő:** Köszöni szépen a tájékoztatást.

**Sipos Balázs polgármester:** Kiegészítené annyiban, hogy a rendelet kapcsán az intézményi térítési díj múltkor kikerült és most ebben csak a szociális térítési díjak vannak bent. Módosítást kellett alkalmazni itt is ugye a rezsiköltségek változásai miatt. Egyébként nem kívántunk emelést eszközölni, de azért van ez a változás, mert a képlet alapján szükségszerű ilyen irányban eltéríteni a díjat.

Az előterjesztés elfogadásáról szóló szavazásban hat képviselő vett részt.

A képviselő-testület a rendelet módosítását hat igen szavazattal, egyhangúlag elfogadta és erről az alábbi rendeletet alkotta.

**Kéthely Község Önkormányzat Képviselő-testületének**

**4 /2014. (III.4.) önkormányzati rendelete**

***a szociális és gyermekvédelmi pénzbeli, természetbeni és intézményi ellátások helyi szabályozásáról szóló 17/2013. (XII.20.) önkormányzati rendelet módosításáról***

(Rendelet a jegyzőkönyvhöz mellékelve van.)

**4/Egyebek**

**Németh Lajos képviselő:** Szerveződnek ezek a LEADER csoportok tudomása szerint, és a Marcali portálon olvasott egy tudósítást, ami szerint, többen beléptek a Marcali csoportba olyan települések, mint Balatonmáriaifürdő, Somogysszentpál, Balatonfenyves is, arra gondolt, ha Balatonszentgyörgy, Hollád belép, akkor gyakorlatilag bekerítenek bennünket.

**Sipos Balázs polgármester:** Erről nincs, tudomása azt tudja, hogy civil szervezetek beléptek. Mi megerősítettük azt, hogy a Balatongyöngye Vidékfejlesztési Egyesületben kívánunk maradni. Mindegyik szervezet és mindegyik egyesület be fogja adni az irányító hatóság felé a kérelmét. Hiába jelezték Marcali felé, hogy ebben részt kívánnak venni, ha az irányító hatóság azt fogja mondani, hogy Balatongyöngye Vidékfejlesztési Egyesület kapja. Mivel kettőben nem vehet részt, területi lefedettségéből kifolyólag.

Balatonszentgyörgy vonatkozásában kételyei vannak, hogy belép-e mivel Balatonújlak, Balatonkeresztúr is a Balatongyöngye Vidékfejlesztési Egyesületben maradt, amiről tájékoztattam múltkor a képviselőket. Mi is ott maradtunk. Tehát neki a kapcsolat nincsen meg közvetlen, ő be van zárva Balatonkeresztúr és Balatonújlak által. Így ha nincs területi kapcsolat nem is vehet részt a területi HACS-ban. Somogysszentpál független, mert egy beeső rész. Most azt nem tudom, hogy Somogysszentpálon keresztül Balatonfenyves csatlakozhat-e? Megvárjuk az irányító hatóság döntését, és ha a későbbiekben az érdekek úgy kívánják, az egyesülethez bármikor lehet, tudunk csatlakozni. Azért volt az a javaslatom, hogy egy működő szervezetnél maradjunk, amiben a képviselő-testület is megerősített és meg szavazott.

**Németh Lajos képviselő:** Nem azért kérdezte, hogy csatlakozzunk Marcalihoz, csak információ szerzéseként tett fel a kérdést.

**Sipos László képviselő:** A Diófa utca és a Malom utca végén van egy vállalkozó, akinek személyautó lerakata van ami valamelyest most már csökkent. A lakosság közül többen jelezték, hogy valamit égetnek, égtelenül bűdös van ott, ami nagyon sötét füsttel ég, jó lenne

megfigyelni a vállalkozót, és ha kell felszólítani. Nagy valószínűséggel olyan éget, ami környezetszennyező.

Másik észrevétele a hegyben a hegyi út vízelvezetőiben teljesen telített sörös dobozokkal, ezt a problémát orvosolni kellene.

**Sipos Balázs polgármester:** A mai nap folyamán ezt a problémát megszüntettük a kis traktorunkkal a közfoglalkoztatottak összegyűjtötték az üres sörös dobozos hulladékot.

A másik észrevétellel kapcsolatban annyit tudok mondani, hogy a vállalkozó már elköltözött onnan. De kérem jegyző asszonyt, hogy járjon utána, és ha kell intézkedést tegyen.

**Strausz Edit jegyző:** Volt már ez irányú bejelentés. A műszaki főtanácsost már felkértem, hogy járjon utána.

**Németh István képviselő:** Berek, nagy árok felé vezető utak kinek a fennhatósága alá tartoznak?

**Sipos Balázs polgármester:** Önkormányzati utak ezek. Most ennek a vonatkozásában azt tudom mondani, hogy a start munkaprogram keretein belül az illegális hulladék lerakóhelyek megszüntetésére fogunk pályázni.

Más tárgy, hozzászólás nem volt, a polgármester az ülést bezárta.

Kmft.



  
Sipos Balázs  
polgármester



Strausz Edit  
jegyző